



超级大乐透送出3注千万元头奖

奖池首次突破39亿元大关

12月5日，体彩大乐透第16143期开奖，全国共送出3注头奖，其中1注为1600万元头奖，花落广西，其余2注1000万元头奖来自山东同一体彩销售网点。

本期体彩大乐透前区开奖号码为“04、06、22、27、31”，后区开出号码“06、07”。全国共中出3注一等奖，单注基本奖金为1000万元。广西的头奖得主因采用了追加投注，多得奖金600万元，

使得单注头奖总奖金达到1600万元。

数据显示，广西中出的1600万头奖来自南宁，中奖彩票为一张9元追加投注的“5+3”复式票，该票不仅中得1注追加头奖，还中得2注追加二等奖，单票中奖总金额1646万多元。

山东中出的2注1000万元头奖出自临沂市同一销售网点，两张中奖彩票均为10元5注单式票，且购买时间仅相隔18秒，是否



为同一人所为？让我们拭目以待。

本期开奖过后，大乐

透奖池首次突破39亿元大关，达到39.04亿元，再次刷新历史纪录。

追加揽10注二等奖

余姚彩民中大乐透362万元

11月23日晚，体彩大乐透第16138期开奖，位于宁波余姚下菱菜场旁世南西路254号的3302022006销售网点中出10注追加二等奖，总奖金高达362万余元。

据了解，当期大乐透前区开奖号码为“12、

13、16、29、35”，后区为“05、11”，这位幸运彩民以一张10注追加、30元投入的彩票，拿下10注二等奖，每注奖金362148元，合计揽奖3621480元。

网点业主钱女士介绍，他们开店已有10多

年，曾多次中出过100多万元、200多万元的大奖项，中300多万元还是第一次。“这是我们店中出的最大的奖了。”钱女士说，当晚9点多，“体彩大乐透”开奖一结束，店内的电脑就跳出了中奖的

信息，这让她十分激动。“彩民中奖啦，我也跟着高兴，心里很开心。”

钱女士说，来店里买“大乐透”的彩民很多，买10倍追加的彩民也很多，究竟是哪位幸运儿中了大奖她也不是很清楚。

北仑彩民喜中“排列5”大奖80万元

11月20日晚，体彩“排列5”第16318期开出奖号“1、4、2、0、2”，位于宁波北仑沿河路70号的3302017021销售网点传来喜讯：该网点中出当期“排列5”8注头奖，总奖金80万元。电话那端的业

主赵大姐报喜时难掩兴奋之情，仿佛中奖者是她本人一样。

高兴过后，赵大姐不禁开始猜测是哪位幸运儿拔得头筹，她细细梳理了一遍网点里只购买排列玩法的彩民，很快锁定了两

位老客户。这两位彩民一老一少，都特别喜爱“排列3”和“排列5”，年纪大的喜欢跟着赵大姐买，年纪轻的喜欢自己琢磨号码。

究竟是谁中的奖呢？

正当赵大姐琢磨不定时，

她突然想起最近还有一位80后的新彩民也经常来网点投注排列玩法，并且选号很有套路，一直以来小奖不断，而且对自己选定的号码喜欢倍投，根据这点，赵大姐推断中奖者一定就是这位新彩民。

机选中得足彩胜负彩

上海彩民在宁波喜获401万元

日前，一位李先生来到浙江省体育彩票管理中心，领取了足彩胜负彩401.4万元大奖！

彩民们都知道传统足彩14场难度如何，李先生的投注技巧是什么呢？“没有投注技巧噢，这张彩票我是机选的。”李先生说。

李先生是一位老彩

民，买足彩已经十几年了，有时会和几个懂球的朋友一起买足彩和竞彩。说来也是凑巧，他在上海生活，那天来宁波出差，办完事路过一家彩票店，就走进去。

“那天我看了一下，好几场是我不熟悉的联赛赛事，也没什么研究，干脆就机选了。”李先生回忆说，

他买了50元钱的机选，中奖的是一张10元5注的单式票。

“没想到居然机选中了足彩，以往我都是自己研究比赛的，宁波真是我的幸运城市。”李先生笑着说。

对于中得的奖金，李先生说，会先存起来，不会改变原来的生活。

湖南两小伙64元擒足彩410万大奖：值得“吹”一辈子

11月28日上午，位于长沙市天心区侯家塘恒力卡瑞尔大厦一楼的湖南体彩旗舰店迎来两位彩民朋友，他们是来兑领足彩410万大奖的。

两人拿出一张出自长沙一体彩投注站的彩票，让工作人员大为惊讶。这是一张足彩胜负彩第16180期的小复式票，14场比赛中9场为单选，另外5场为双选，投注金额仅为64元。尽管“单子”很小，却一举命中当期1注401.45万元的一等奖和5注1.84万元的二等奖，总奖金高达410.68万元。

两人都是“90后”，在一起工作，平时的爱好就是一起看球、玩足彩。因为有着共同的爱好，所以选择合买就水到渠成了。其中，关先生（化姓）是投注方案的“操刀手”，王先生则辅助给一些意见。兑奖时，他们还在感叹，这次中奖实在是太险了，太幸运了。

关先生介绍说：“这期足彩14场比赛我原本都进行了双选，但是要投3万多元，这个方案我们肯

定承受不起，所以我又对其中9场比赛进行‘杀号’。这下就厉害了，每场比赛我杀一个赛果，结果连杀九刀，一刀没错！”

一旁的王先生打趣他说：“你看，他一说这个就特别来劲。不过这次确实太惊险了，毕竟杀错一场就是二等奖，杀错两场就一分钱都没有了。其实我们上个月中过1万多元的任选九场一等奖，当时对14场比赛也都有投注方案，那期如果不杀，直接投注胜负彩，也是一等奖！”

关先生则笑着回应：“说这个肯定来劲了，这次中奖，我觉得可以吹一辈子了。不过中奖了要保密，我只能在这里吹一吹，哈哈。”



杭州现竞彩比分“神票” 百元投注中得643万元

100元钱买体彩，什么玩法能中500万元以上？很多人或许会回答“6+1”“大乐透”“14场胜平负”等玩法，其实大家遗漏了一种，那就是竞彩！竞彩也是可以出500万元以上大奖的，而且只要100元。

杭州出现一位竞彩大神，选择50倍博冷！竞彩4场比赛，4x1不容错，4个

比分还是高奖金，最低9倍，最高50倍。这样的单子你敢不敢打？或许你会笑他傻！但是这张出自余杭区乔司街道南街7号3301108012彩票店的彩票，居然中了，奖金更是达到了惊人的643.5万元！

各位彩民，看了这张彩票，或许会感觉大神就像小说中所写的超能力者，能预见未来。

本版稿件均由宁波体彩中心提供